
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der Mittel

Veranstalter*in / Veranstaltende Organisation

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sollen Ausgaben detailliert in die Punkte Druck-, Fahrt-, Miet-, Verpflegungskosten, 
Honorare etc. aufgeschlüsselt werden.
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen 
sowie eine Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Porgramm Sommersemester 2016- iSN

international Student Network Freiburg (iSN) SoSe 2016

Die Orgagruppe der erst kürzlich gegründeten Gruppe iSN (international Student Network) plant, organisiert und führt 
verschiedenste Veranstaltungen durch, welche vor allem internationalen Studierenden ihren Aufenthalt in Freiburg 
abwechslungsreicher gestalten soll. Wir wollen den Austausch von einheimischen und internationalen Studis aller 
Universitäten Freiburgs fördern. 
Es ist ein Zusatzangebot zu bereits existierenden Angeboten, wie z.B International Office oder der International Club 
des SWFR. Mit beiden sind Kooperationen bereits in Verhandlung. 
Um die finanzielle Belastung nicht unnötig zu erhöhen für die intern. Studis und gleichzeitig ihnen die Möglichkeit 
eines breiten Erlebnissspektrums zu bieten, organisieren wir low-budget Veranstaltungen. 
Damit dies möglich ist, sind wir auf externe Hilfe angewiesen. 
Für das SoSe 2016 planen wir u.a. folgende Veranstaltungen: 
- Gestaltung der Welcome Week 
- Stammtischabende (jeden Montag) und Spieleabende 
- Besuch eines Fußballspiels im Freiburger Stadion 
- International Dinner & Semesterparty 
- Wanderungen und Traditionelles Bogenschießen

s. extra Dokument 
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